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付録 F 2002年調査 単純集計表 
 
Q1:性別     

  度数 有効％

1 男性 579 46.1 

2 女性 677 53.9 

合計（有効ケース） 1256 100.0 

   

Q2:年齢（カテゴリ）     

  度数 有効％

20～24 歳 62 4.9 

25～29 歳 77 6.1 

30～34 歳 88 7.0 

35～39 歳 87 6.9 

40～44 歳 87 6.9 

45～49 歳 94 7.5 

50～54 歳 135 10.7 

55～59 歳 127 10.1 

60～64 歳 160 12.7 

65～69 歳 127 10.1 

70～74 歳 106 8.4 

75～79 歳 63 5.0 

80～84 歳 34 2.7 

85～89 歳 9 0.7 

合計（有効ケース） 1256 100.0 

   

Q3_1:携帯電話     

  度数 有効％

0 利用しない 547 43.6 

1 利用している 709 56.4 

合計（有効ケース） 1256 100.0 

   
Q3_2:ファックス     

  度数 有効％

0 利用しない 790 62.9 

1 利用している 466 37.1 

合計（有効ケース） 1256 100.0 

   
Q3_3:テレビゲーム機     

  度数 有効％

0 利用しない 1042 83.0 

1 利用している 214 17.0 

合計（有効ケース） 1256 100.0 

   
Q3_4:ステレオやラジカセ     

  度数 有効％

0 利用しない 640 51.0 

1 利用している 616 49.0 

合計（有効ケース） 1256 100.0 

   

Q3_5:ビデオ     

  度数 有効％

0 利用しない 487 38.8 

1 利用している 769 61.2 

合計（有効ケース） 1256 100.0 

   
Q3_6:ＤＶＤ     

  度数 有効％

0 利用しない 1073 85.4 

1 利用している 183 14.6 

合計（有効ケース） 1256 100.0 

   
Q3_7:ワープロ専用機     

  度数 有効％

0 利用しない 1108 88.2 

1 利用している 148 11.8 

合計（有効ケース） 1256 100.0 

   
Q3_8:パソコン     

  度数 有効％

0 利用しない 798 63.5 

1 利用している 458 36.5 

合計（有効ケース） 1256 100.0 

   
Q3_9:プリンター     

  度数 有効％

0 利用しない 914 72.8 

1 利用している 342 27.2 

合計（有効ケース） 1256 100.0 

   
Q3_10:スキャナー     

  度数 有効％

0 利用しない 1126 89.6 

1 利用している 130 10.4 

合計（有効ケース） 1256 100.0 

   
Q3_11:デジタルカメラ     

  度数 有効％

0 利用しない 1013 80.7 

1 利用している 243 19.3 

合計（有効ケース） 1256 100.0 

   
Q3_12:コピー機     

  度数 有効％

0 利用しない 939 74.8 

1 利用している 317 25.2 

合計（有効ケース） 1256 100.0 
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Q3_13:カー・ナビゲーション     

  度数 有効％

0 利用しない 1118 89.0 

1 利用している 138 11.0 

合計（有効ケース） 1256 100.0 

   
Q3_14:どれも利用していない     

  度数 有効％

0 あてはまらない 993 79.1 

1 あてはまる 263 20.9 

合計（有効ケース） 1256 100.0 

   
Q4:インターネットを知っているか     

  度数 有効％

1 何ができるのかを知っている 720 57.7 

2 何ができるのかは知らないが、言葉は
知っている 401 32.1 

3 まったく知らない 127 10.2 

合計（有効ケース） 1248 100.0 

欠損値 8   

合計（全ケース） 1256   

   
Q5:パソコンを利用しているか     

  度数 有効％

1 利用している 466 38.0 

2 利用していないが、近いうちに利用し

てみたい 
242 19.7 

3 利用したいとは思わない 519 42.3 

合計（有効ケース） 1227 100.0 

欠損値 29   

合計（全ケース） 1256   

   
Q5_1_1:パソコンの利用：文章の作成     

  度数 有効％

0 あてはまらない 88 19.0 

1 あてはまる 376 81.0 

合計（有効ケース） 464 100.0 

欠損値 792   

合計（全ケース） 1256   

   
Q5_1_2:パソコンの利用：グラフ作成・表計算   

  度数 有効％

0 あてはまらない 220 47.4 

1 あてはまる 244 52.6 

合計（有効ケース） 464 100.0 

欠損値 792   

合計（全ケース） 1256   

   
Q5_1_3:パソコンの利用：ホームページ作成   

  度数 有効％

0 あてはまらない 426 91.8 

1 あてはまる 38 8.2 

合計（有効ケース） 464 100.0 

欠損値 792   

合計（全ケース） 1256   

   
Q5_1_4:パソコンの利用：トラブルに自力で対処可能 

  度数 有効％

0 あてはまらない 333 71.8 

1 あてはまる 131 28.2 

合計（有効ケース） 464 100.0 

欠損値 792   

合計（全ケース） 1256   

   
Q5_1_5:パソコンの利用：いずれにもあてはまらない 

  度数 有効％

0 あてはまらない 398 85.8 

1 あてはまる 66 14.2 

合計（有効ケース） 464 100.0 

欠損値 792   

合計（全ケース） 1256   

   
Q6_0_1:携帯電話・PHS 等でメール利用     

  度数 有効％

0 あてはまらない 863 68.7 

1 あてはまる 393 31.3 

合計（有効ケース） 1256 100.0 

   
Q6_0_2:パソコンでメール利用     

  度数 有効％

0 あてはまらない 1037 82.6 

1 あてはまる 219 17.4 

合計（有効ケース） 1256 100.0 

   
Q6_0_3:メールを利用していない     

  度数 有効％

0 あてはまらない 469 37.3 

1 あてはまる 787 62.7 

合計（有効ケース） 1256 100.0 

   
Q6_1:メールの利用開始時期     

  度数 有効％

1 今年から 37 8.0 

2 1 年前(2001 年) 67 14.4 

3 2 年前(2000 年) 107 23.1 

4 3 年前(1999 年) 105 22.6 

5 4 年前(1998 年) 55 11.9 

6 5 年以上前(1997 年以前) 93 20.0 

合計（有効ケース） 464 100.0 

欠損値 792   

合計（全ケース） 1256   
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Q6_2a:メール利用：仕事仲間や同僚とのコミュニケーション 

  度数 有効％

1 ほぼ毎日 125 26.8 

2 週に 3日以上 56 12.0 

3 週に 1日程度 54 11.6 

4 月に 1日以上 39 8.4 

5 使わない 193 41.3 

合計（有効ケース） 467 100.0 

欠損値 789   

合計（全ケース） 1256   

   
Q6_2b:メール利用：友人・知人との個人的なコミュニケーション 

  度数 有効％

1 ほぼ毎日 167 35.8 

2 週に 3日以上 106 22.7 

3 週に 1日程度 99 21.2 

4 月に 1日以上 38 8.1 

5 使わない 57 12.2 

合計（有効ケース） 467 100.0 

欠損値 789   

合計（全ケース） 1256   

   
Q6_2c:メール利用：家族との個人的なコミュニケーション 

  度数 有効％

1 ほぼ毎日 95 20.3 

2 週に 3日以上 70 15.0 

3 週に 1日程度 72 15.4 

4 月に 1日以上 60 12.8 

5 使わない 170 36.4 

合計（有効ケース） 467 100.0 

欠損値 789   

合計（全ケース） 1256   

   
Q6_2d:メール利用：生活・趣味に関する情報の発信と収集 

  度数 有効％

1 ほぼ毎日 54 11.7 

2 週に 3日以上 32 6.9 

3 週に 1日程度 80 17.3 

4 月に 1日以上 67 14.5 

5 使わない 230 49.7 

合計（有効ケース） 463 100.0 

欠損値 793   

合計（全ケース） 1256   

   
Q6_3:仕事上での、1日あたりのメール送信件数（カテゴリ） 

  度数 有効％

0件・1 件未満 263 56.7 

1 件 74 15.9 

2 件 29 6.3 

3～4 件 31 6.7 

5～9 件 24 5.2 

10～14 件 27 5.8 

15 件以上 16 3.4 

合計（有効ケース） 464 100.0 

欠損値 792   

合計（全ケース） 1256   

   
Q6_4:仕事上でメールをやりとりする人数（カテゴリ） 

  度数 有効％

0人 246 53.2 

1～2 人 45 9.7 

3～4 人 49 10.6 

5～9 人 36 7.8 

10～14 人 39 8.4 

15～19 人 4 0.9 

20～29 人 12 2.6 

30 人以上 31 6.7 

合計（有効ケース） 462 100.0 

欠損値 794   

合計（全ケース） 1256   

   
Q6_5:仕事以外での、1日あたりのメール送信件数（カテゴリ）

  度数 有効％

0件・1 件未満 57 12.4 

1 件 157 34.1 

2 件 68 14.8 

3～4 件 79 17.1 

5～9 件 45 9.8 

10～14 件 42 9.1 

15 件以上 13 2.8 

合計（有効ケース） 461 100.0 

欠損値 795   

合計（全ケース） 1256   

   
Q6_6:仕事以外で個人的なメールをやりとりする人数（カテゴリ） 

  度数 有効％

0人 26 5.7 

1～2 人 92 20.0 

3～4 人 95 20.7 

5～9 人 123 26.8 

10～14 人 81 17.6 

15～19 人 12 2.6 

20～29 人 17 3.7 

30 人以上 13 2.8 

合計（有効ケース） 459 100.0 

欠損値 797   

合計（全ケース） 1256   

   
Q6_7_1:メールで質問をすることがある     
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  度数 有効％

0 あてはまらない 180 38.5 

1 あてはまる 288 61.5 

合計（有効ケース） 468 100.0 

欠損値 788   

合計（全ケース） 1256   

   
Q6_7_2:メールで意見を伝えることがある 

  度数 有効％

0 あてはまらない 292 62.4 

1 あてはまる 176 37.6 

合計（有効ケース） 468 100.0 

欠損値 788   

合計（全ケース） 1256   

   
Q6_7_3:いずれにもあてはまらない     

  度数 有効％

0 あてはまらない 318 67.9 

1 あてはまる 150 32.1 

合計（有効ケース） 468 100.0 

欠損値 788   

合計（全ケース） 1256   

   
Q6_8:（利用していない人に）メールを近いうちに利用したいか 

  度数 有効％

1 近いうちに利用してみたい 181 23.1 

2 利用したいとは思わない 602 76.9

合計（有効ケース） 783 100.0 

欠損値 473   

合計（全ケース） 1256   

   
Q7_0_1:携帯電話・PHS でホームページ閲覧   

  度数 有効％

0 あてはまらない 1110 88.4 

1 あてはまる 146 11.6 

合計（有効ケース） 1256 100.0 

   
Q7_0_2:パソコンでホームページ閲覧     

  度数 有効％

0 あてはまらない 984 78.3 

1 あてはまる 272 21.7 

合計（有効ケース） 1256 100.0 

   
Q7_0_3:ホームページは見ていない     

  度数 有効％

0 あてはまらない 362 28.8 

1 あてはまる 894 71.2 

合計（有効ケース） 1256 100.0 

   
Q7_1:ホームページの閲覧開始時期     

  度数 有効％

1 今年から 34 9.4 

2 1 年前(2001 年) 71 19.7 

3 2 年前(2000 年) 70 19.4 

4 3 年前(1999 年) 76 21.1 

5 4 年前(1998 年) 34 9.4 

6 5 年以上前(1997 年以前) 76 21.1 

合計（有効ケース） 361 100.0 

欠損値 895   

合計（全ケース） 1256   

   
Q7_2:1 週間あたりのホームページ閲覧日数   

  度数 有効％

0日 13 3.7 

1 日 110 30.9 

2 日 40 11.2 

3 日 46 12.9 

4 日 17 4.8 

5 日 33 9.3 

6 日 16 4.5 

7 日 81 22.8 

合計（有効ケース） 356 100.0 

欠損値 900   

合計（全ケース） 1256   

   
Q7_3:1 日あたりのホームページ平均閲覧時間（カテゴリ） 

  度数 有効％

15 分未満 71 19.7 

15 分～30 分未満 30 8.3 

30 分～1時間未満 91 25.3 

1 時間～2時間未満 99 27.5 

2 時間以上 69 19.2 

合計（有効ケース） 360 100.0 

欠損値 896   

合計（全ケース） 1256   

   
Q7_4:（見ていない人に）ホームページを近いうちに見てみたいか

  度数 有効％

1 近いうちに見てみたい 251 28.3 

2 見たいとは思わない 636 71.7 

合計（有効ケース） 887 100.0 

欠損値 369   

合計（全ケース） 1256   

   
Q8_1a:（見ている人に）ホームページを見て楽しむことがある 

  度数 有効％

1 あてはまる 158 44.1 

2 ややあてはまる 107 29.9 

3 どちらともいえない 42 11.7 

4 あまりあてはまらない 34 9.5 
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5 全くあてはまらない 17 4.7 

合計（有効ケース） 358 100.0 

欠損値 898   

合計（全ケース） 1256   

   
Q8_1b:（見ている人に）新聞などよりも詳しい情報を得るために見る

  度数 有効％

1 あてはまる 174 48.5 

2 ややあてはまる 95 26.5 

3 どちらともいえない 34 9.5 

4 あまりあてはまらない 30 8.4 

5 全くあてはまらない 26 7.2 

合計（有効ケース） 359 100.0 

欠損値 897   

合計（全ケース） 1256   

   
Q8_1c:（見ている人に）買い物などを行うために利用する 

  度数 有効％

1 あてはまる 63 17.6 

2 ややあてはまる 53 14.8 

3 どちらともいえない 26 7.3 

4 あまりあてはまらない 57 16.0 

5 全くあてはまらない 158 44.3 

合計（有効ケース） 357 100.0 

欠損値 899   

合計（全ケース） 1256   

   
Q8_1d:（見ている人に）官公庁のホームページは、何かと役に立つ

  度数 有効％

1 あてはまる 55 16.1 

2 ややあてはまる 77 22.5 

3 どちらともいえない 70 20.5 

4 あまりあてはまらない 51 14.9 

5 全くあてはまらない 89 26.0 

合計（有効ケース） 342 100.0 

欠損値 914   

合計（全ケース） 1256   

   
Q8_1e:（見ている人に）音楽などを手に入れるために利用する 

  度数 有効％

1 あてはまる 66 18.5 

2 ややあてはまる 70 19.7 

3 どちらともいえない 35 9.8 

4 あまりあてはまらない 57 16.0 

5 全くあてはまらない 128 36.0 

合計（有効ケース） 356 100.0 

欠損値 900   

合計（全ケース） 1256   

   
Q8_1f:（見ている人に）ホームページを見て、不快になることがある

  度数 有効％

1 あてはまる 22 6.2 

2 ややあてはまる 45 12.7 

3 どちらともいえない 82 23.2 

4 あまりあてはまらない 71 20.1 

5 全くあてはまらない 133 37.7 

合計（有効ケース） 353 100.0 

欠損値 903   

合計（全ケース） 1256   

   
Q8_1g:（見ている人に）口コミの意見や評判をしらべるために
利用する 

  度数 有効％

1 あてはまる 64 17.9 

2 ややあてはまる 79 22.1 

3 どちらともいえない 46 12.8 

4 あまりあてはまらない 52 14.5 

5 全くあてはまらない 117 32.7 

合計（有効ケース） 358 100.0 

欠損値 898   

合計（全ケース） 1256   

   
Q8_1h:（見ている人に）新しい情報を素早く得るために見る 

  度数 有効％

1 あてはまる 181 50.1 

2 ややあてはまる 117 32.4 

3 どちらともいえない 18 5.0 

4 あまりあてはまらない 18 5.0 

5 全くあてはまらない 27 7.5 

合計（有効ケース） 361 100.0 

欠損値 895   

合計（全ケース） 1256   

   
Q8_1i:（見ている人に）ホームページに載っている情報はあま
り信用できない 

  度数 有効％

1 あてはまる 7 2.0 

2 ややあてはまる 35 9.9 

3 どちらともいえない 195 54.9 

4 あまりあてはまらない 69 19.4 

5 全くあてはまらない 49 13.8 

合計（有効ケース） 355 100.0 

欠損値 901   

合計（全ケース） 1256   

   
Q8_1j:（見ている人に）仕事に必要な情報を得るために見る

  度数 有効％

1 あてはまる 159 44.5 

2 ややあてはまる 79 22.1 

3 どちらともいえない 16 4.5 

4 あまりあてはまらない 28 7.8 
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5 全くあてはまらない 75 21.0 

合計（有効ケース） 357 100.0 

欠損値 899   

合計（全ケース） 1256   

   
Q8_1k:（見ている人に）仕事以外で必要な情報を得るために見る

  度数 有効％

1 あてはまる 189 52.6 

2 ややあてはまる 109 30.4 

3 どちらともいえない 21 5.8 

4 あまりあてはまらない 16 4.5 

5 全くあてはまらない 24 6.7 

合計（有効ケース） 359 100.0 

欠損値 897   

合計（全ケース） 1256   

   
Q8_2:（接続している人に）自宅でのインターネット接続方法 

  度数 有効％

1 自宅では接続していない 22 4.5 

2 通常の電話回線・ISDN など 169 34.2 

3 ADSL、光ファイバー、ケーブルテレビな

ど 
101 20.4 

4 携帯電話や PHSのみ 201 40.7 

5 その他 1 0.2 

合計（有効ケース） 494 100.0 

欠損値 762   

合計（全ケース） 1256   

   
Q9_a:ホームページ（見ている人に）：天気予報   

  度数 有効％

1 ほぼ毎日 33 9.1 

2 週に 3日以上 31 8.6 

3 週に 1日程度 42 11.6 

4 月に 1日ぐらい 32 8.9 

5 見たことはある 87 24.1 

6 見たことはない 136 37.7 

合計（有効ケース） 361 100.0 

欠損値 895   

合計（全ケース） 1256   

   
Q9_b:ホームページ（見ている人に）：ニュース   

  度数 有効％

1 ほぼ毎日 72 20.1 

2 週に 3日以上 25 7.0 

3 週に 1日程度 41 11.4 

4 月に 1日ぐらい 30 8.4 

5 見たことはある 79 22.0 

6 見たことはない 112 31.2 

合計（有効ケース） 359 100.0 

欠損値 897   

合計（全ケース） 1256   

   
Q9_c:ホームページ（見ている人に）：旅行、イベント情報 

  度数 有効％

1 ほぼ毎日 7 1.9 

2 週に 3日以上 21 5.8 

3 週に 1日程度 71 19.7 

4 月に 1日ぐらい 86 23.8 

5 見たことはある 101 28.0 

6 見たことはない 75 20.8 

合計（有効ケース） 361 100.0 

欠損値 895   

合計（全ケース） 1256   

   
Q9_d:ホームページ（見ている人に）：ショッピング、オークション 

  度数 有効％

1 ほぼ毎日 17 4.7 

2 週に 3日以上 16 4.4 

3 週に 1日程度 44 12.2 

4 月に 1日ぐらい 57 15.8 

5 見たことはある 87 24.1 

6 見たことはない 140 38.8 

合計（有効ケース） 361 100.0 

欠損値 895   

合計（全ケース） 1256   

   
Q9_e:ホームページ（見ている人に）：医療、福祉、育児の情報 

  度数 有効％

1 ほぼ毎日 7 1.9 

2 週に 3日以上 11 3.0 

3 週に 1日程度 29 8.0 

4 月に 1日ぐらい 47 13.0 

5 見たことはある 86 23.8 

6 見たことはない 181 50.1 

合計（有効ケース） 361 100.0 

欠損値 895   

合計（全ケース） 1256   

   
Q9_f:ホームページ（見ている人に）：テレビ   

  度数 有効％

1 ほぼ毎日 8 2.2 

2 週に 3日以上 12 3.4 

3 週に 1日程度 24 6.7 

4 月に 1日ぐらい 25 7.0 

5 見たことはある 81 22.6 

6 見たことはない 208 58.1 

合計（有効ケース） 358 100.0 

欠損値 898   

合計（全ケース） 1256   

   
Q9_g:ホームページ（見ている人に）：芸術、文化   
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  度数 有効％

1 ほぼ毎日 10 2.8 

2 週に 3日以上 10 2.8 

3 週に 1日程度 37 10.3 

4 月に 1日ぐらい 50 13.9 

5 見たことはある 89 24.8 

6 見たことはない 163 45.4 

合計（有効ケース） 359 100.0 

欠損値 897   

合計（全ケース） 1256   

   
Q9_h:ホームページ（見ている人に）：ゲーム、占い 

  度数 有効％

1 ほぼ毎日 9 2.5 

2 週に 3日以上 23 6.4 

3 週に 1日程度 25 7.0 

4 月に 1日ぐらい 36 10.0

5 見たことはある 97 27.0 

6 見たことはない 169 47.1 

合計（有効ケース） 359 100.0 

欠損値 897   

合計（全ケース） 1256   

   
Q9_i:ホームページ（見ている人に）：着メロ、画像配信 

  度数 有効％

1 ほぼ毎日 11 3.1 

2 週に 3日以上 16 4.5 

3 週に 1日程度 34 9.5 

4 月に 1日ぐらい 46 12.8 

5 見たことはある 64 17.9 

6 見たことはない 187 52.2 

合計（有効ケース） 358 100.0 

欠損値 898   

合計（全ケース） 1256   

   
Q9_j:ホームページ（見ている人に）：地図、交通情報、時刻表 

  度数 有効％

1 ほぼ毎日 12 3.3 

2 週に 3日以上 30 8.3 

3 週に 1日程度 56 15.5 

4 月に 1日ぐらい 92 25.5 

5 見たことはある 93 25.8 

6 見たことはない 78 21.6 

合計（有効ケース） 361 100.0 

欠損値 895   

合計（全ケース） 1256   

   
Q9_k:ホームページ（見ている人に）：ネット・バンキングなどの
金融サービス 

  度数 有効％

1 ほぼ毎日 5 1.4 

2 週に 3日以上 13 3.6 

3 週に 1日程度 13 3.6 

4 月に 1日ぐらい 28 7.8 

5 見たことはある 66 18.4 

6 見たことはない 233 65.1 

合計（有効ケース） 358 100.0 

欠損値 898   

合計（全ケース） 1256   

   
Q9_l:ホームページ（見ている人に）：公共情報、行政情報 

  度数 有効％

1 ほぼ毎日 10 2.8 

2 週に 3日以上 12 3.3 

3 週に 1日程度 41 11.3 

4 月に 1日ぐらい 51 14.1 

5 見たことはある 92 25.4 

6 見たことはない 156 43.1 

合計（有効ケース） 362 100.0 

欠損値 894   

合計（全ケース） 1256   

   
Q9_m:ホームページ（見ている人に）：地域情報（タウン・ガイ
ドやグルメ・ガイドなど） 

  度数 有効％

1 ほぼ毎日 9 2.5 

2 週に 3日以上 16 4.4

3 週に 1日程度 44 12.2 

4 月に 1日ぐらい 83 22.9 

5 見たことはある 106 29.3 

6 見たことはない 104 28.7 

合計（有効ケース） 362 100.0 

欠損値 894   

合計（全ケース） 1256   

   
Q9_n:ホームページ（見ている人に）：自分の会社や学校のホ
ームページ 

  度数 有効％

1 ほぼ毎日 31 8.7 

2 週に 3日以上 15 4.2 

3 週に 1日程度 32 8.9 

4 月に 1日ぐらい 44 12.3 

5 見たことはある 90 25.1 

6 見たことはない 146 40.8 

合計（有効ケース） 358 100.0 

欠損値 898   

合計（全ケース） 1256   

   
Q9_o:ホームページ（見ている人に）：個人が作成したホーム
ページ 

  度数 有効％

1 ほぼ毎日 29 8.0 

2 週に 3日以上 16 4.4 
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3 週に 1日程度 35 9.7 

4 月に 1日ぐらい 44 12.2 

5 見たことはある 105 29.1 

6 見たことはない 132 36.6 

合計（有効ケース） 361 100.0 

欠損値 895   

合計（全ケース） 1256   

   
Q9_p:ホームページ（見ている人に）：海外のホームページ 

  度数 有効％

1 ほぼ毎日 5 1.4 

2 週に 3日以上 12 3.3 

3 週に 1日程度 11 3.1 

4 月に 1日ぐらい 25 6.9 

5 見たことはある 68 18.9 

6 見たことはない 239 66.4 

合計（有効ケース） 360 100.0 

欠損値 896   

合計（全ケース） 1256   

   
Q9_q:ホームページ（見ている人に）：掲示板、チャット 

  度数 有効％

1 ほぼ毎日 23 6.4 

2 週に 3日以上 15 4.2 

3 週に 1日程度 23 6.4 

4 月に 1日ぐらい 23 6.4 

5 見たことはある 98 27.2 

6 見たことはない 178 49.4 

合計（有効ケース） 360 100.0 

欠損値 896   

合計（全ケース） 1256   

   
Q9_r:ホームページ（見ている人に）：検索ページ（Yahoo!や
Google など） 

  度数 有効％

1 ほぼ毎日 78 21.5 

2 週に 3日以上 68 18.8 

3 週に 1日程度 52 14.4 

4 月に 1日ぐらい 42 11.6 

5 見たことはある 47 13.0 

6 見たことはない 75 20.7 

合計（有効ケース） 362 100.0 

欠損値 894   

合計（全ケース） 1256   

   
Q10_1a:（見ていない人に）新聞などよりも詳しい情報を得る
ために役立つ 

  度数 有効％

1 あてはまる 232 34.3 

2 ややあてはまる 205 30.3 

3 どちらともいえない 136 20.1 

4 あまりあてはまらない 59 8.7 

5 全くあてはまらない 44 6.5 

合計（有効ケース） 676 100.0 

欠損値 580   

合計（全ケース） 1256   

   
Q10_1b:（見ていない人に）官公庁のホームページは、何かと
役に立つ 

  度数 有効％

1 あてはまる 141 23.5 

2 ややあてはまる 159 26.5 

3 どちらともいえない 171 28.5 

4 あまりあてはまらない 66 11.0 

5 全くあてはまらない 64 10.6 

合計（有効ケース） 601 100.0 

欠損値 655   

合計（全ケース） 1256   

   
Q10_1c:（見ていない人に）口コミの意見や評判を調べるため
に役に立つ 

  度数 有効％

1 あてはまる 141 23.3 

2 ややあてはまる 172 28.5 

3 どちらともいえない 162 26.8 

4 あまりあてはまらない 65 10.8 

5 全くあてはまらない 64 10.6 

合計（有効ケース） 604 100.0 

欠損値 652   

合計（全ケース） 1256   

   
Q10_1d:（見ていない人に）新しい情報を素早く得るために役
に立つ 

  度数 有効％

1 あてはまる 305 45.6 

2 ややあてはまる 224 33.5 

3 どちらともいえない 72 10.8 

4 あまりあてはまらない 31 4.6 

5 全くあてはまらない 37 5.5 

合計（有効ケース） 669 100.0 

欠損値 587   

合計（全ケース） 1256   

   
Q10_1e:（見ていない人に）ホームページに載っている情報は

あまり信用できない 

  度数 有効％

1 あてはまる 50 8.5 

2 ややあてはまる 94 16.0 

3 どちらともいえない 294 50.1 

4 あまりあてはまらない 105 17.9 

5 全くあてはまらない 44 7.5 

合計（有効ケース） 587 100.0 

欠損値 669   
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合計（全ケース） 1256   

   
Q10_2a:ホームページ（見ていない人に）：ニュース 

  度数 有効％

1 関心は非常に強い 74 9.2 

2 関心は強い 197 24.6 

3 どちらともいえない 136 17.0 

4 関心は弱い 155 19.4 

5 関心は非常に弱い 239 29.8 

合計（有効ケース） 801 100.0 

欠損値 455   

合計（全ケース） 1256   

   
Q10_2b::ホームページ（見ていない人に）：旅行、イベント情報 

  度数 有効％

1 関心は非常に強い 88 11.0 

2 関心は強い 254 31.7 

3 どちらともいえない 122 15.2 

4 関心は弱い 120 15.0 

5 関心は非常に弱い 217 27.1 

合計（有効ケース） 801 100.0 

欠損値 455   

合計（全ケース） 1256   

   
Q10_2c::ホームページ（見ていない人に）：ショッピング 

  度数 有効％

1 関心は非常に強い 51 6.4 

2 関心は強い 163 20.6 

3 どちらともいえない 138 17.4 

4 関心は弱い 176 22.3 

5 関心は非常に弱い 263 33.2 

合計（有効ケース） 791 100.0 

欠損値 465   

合計（全ケース） 1256   

   
Q10_2d::ホームページ（見ていない人に）：医療、福祉、育児の情報

  度数 有効％

1 関心は非常に強い 88 11.1 

2 関心は強い 197 24.8 

3 どちらともいえない 161 20.3 

4 関心は弱い 118 14.9 

5 関心は非常に弱い 229 28.9 

合計（有効ケース） 793 100.0 

欠損値 463   

合計（全ケース） 1256   

   
Q10_2e::ホームページ（見ていない人に）：芸術、文化 

  度数 有効％

1 関心は非常に強い 44 5.6 

2 関心は強い 139 17.7 

3 どちらともいえない 160 20.3 

4 関心は弱い 176 22.4 

5 関心は非常に弱い 268 34.1 

合計（有効ケース） 787 100.0 

欠損値 469   

合計（全ケース） 1256   

   
Q10_2f::ホームページ（見ていない人に）：ゲーム、占い 

  度数 有効％

1 関心は非常に強い 11 1.4 

2 関心は強い 54 6.9 

3 どちらともいえない 113 14.4 

4 関心は弱い 185 23.6 

5 関心は非常に弱い 421 53.7 

合計（有効ケース） 784 100.0 

欠損値 472   

合計（全ケース） 1256   

   
Q10_2g::ホームページ（見ていない人に）：地図、交通情報、時刻表

  度数 有効％

1 関心は非常に強い 72 9.1 

2 関心は強い 200 25.3 

3 どちらともいえない 111 14.0 

4 関心は弱い 135 17.0 

5 関心は非常に弱い 274 34.6 

合計（有効ケース） 792 100.0 

欠損値 464   

合計（全ケース） 1256   

   
Q10_2h::ホームページ（見ていない人に）：公共情報、行政情報

  度数 有効％

1 関心は非常に強い 63 8.0 

2 関心は強い 165 21.0 

3 どちらともいえない 164 20.9 

4 関心は弱い 136 17.3 

5 関心は非常に弱い 258 32.8 

合計（有効ケース） 786 100.0 

欠損値 470   

合計（全ケース） 1256   

   
Q10_2i::ホームページ（見ていない人に）：地域情報（タウン・
ガイドやグルメ・ガイドなど） 

  度数 有効％

1 関心は非常に強い 59 7.5 

2 関心は強い 194 24.7 

3 どちらともいえない 152 19.3 

4 関心は弱い 133 16.9 

5 関心は非常に弱い 248 31.6 

合計（有効ケース） 786 100.0 

欠損値 470   

合計（全ケース） 1256   
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Q11a:生活が便利になる     

  度数 有効％

1 あてはまる 507 42.6 

2 ややあてはまる 439 36.9 

3 どちらともいえない 156 13.1 

4 あまりあてはまらない 65 5.5 

5 全くあてはまらない 22 1.9 

合計（有効ケース） 1189 100.0 

欠損値 67   

合計（全ケース） 1256   

   
Q11b:学歴の高い人より成功するようになる   

  度数 有効％

1 あてはまる 90 7.8 

2 ややあてはまる 175 15.2 

3 どちらともいえない 479 41.6 

4 あまりあてはまらない 288 25.0 

5 全くあてはまらない 120 10.4 

合計（有効ケース） 1152 100.0 

欠損値 104   

合計（全ケース） 1256   

   
Q11c:今より英語の重要性が増す     

  度数 有効％

1 あてはまる 448 38.6 

2 ややあてはまる 397 34.2 

3 どちらともいえない 241 20.8 

4 あまりあてはまらない 60 5.2 

5 全くあてはまらない 14 1.2 

合計（有効ケース） 1160 100.0 

欠損値 96   

合計（全ケース） 1256   

   
Q11d:ますます時間に追われるようになる 

  度数 有効％

1 あてはまる 245 21.2 

2 ややあてはまる 353 30.6 

3 どちらともいえない 376 32.6 

4 あまりあてはまらない 124 10.8 

5 全くあてはまらない 55 4.8 

合計（有効ケース） 1153 100.0 

欠損値 103   

合計（全ケース） 1256   

   
Q11e:個人のやりたいことが実現しやすくなる   

  度数 有効％

1 あてはまる 236 21.3 

2 ややあてはまる 390 35.2 

3 どちらともいえない 344 31.1 

4 あまりあてはまらない 108 9.8 

5 全くあてはまらない 29 2.6 

合計（有効ケース） 1107 100.0 

欠損値 149   

合計（全ケース） 1256   

   
Q11f:人との交流範囲が広がる     

  度数 有効％

1 あてはまる 337 28.8 

2 ややあてはまる 405 34.6 

3 どちらともいえない 258 22.1 

4 あまりあてはまらない 125 10.7 

5 全くあてはまらない 45 3.8 

合計（有効ケース） 1170 100.0 

欠損値 86   

合計（全ケース） 1256   

   
Q11g:仕事の効率があがり、楽に     

  度数 有効％

1 あてはまる 286 24.8 

2 ややあてはまる 368 31.9 

3 どちらともいえない 322 27.9 

4 あまりあてはまらない 127 11.0 

5 全くあてはまらない 52 4.5 

合計（有効ケース） 1155 100.0 

欠損値 101   

合計（全ケース） 1256   

   
Q11h:だれでも考えを発言できるように     

  度数 有効％

1 あてはまる 211 19.1 

2 ややあてはまる 359 32.5 

3 どちらともいえない 370 33.5 

4 あまりあてはまらない 122 11.0 

5 全くあてはまらない 44 4.0 

合計（有効ケース） 1106 100.0 

欠損値 150   

合計（全ケース） 1256   

   
Q11i:働き口は増える     

  度数 有効％

1 あてはまる 76 6.9 

2 ややあてはまる 160 14.6 

3 どちらともいえない 462 42.2 

4 あまりあてはまらない 270 24.6 

5 全くあてはまらない 128 11.7 

合計（有効ケース） 1096 100.0 

欠損値 160   

合計（全ケース） 1256   
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Q11j:仕事の内容は面白くなる     

  度数 有効％

1 あてはまる 103 9.5 

2 ややあてはまる 277 25.6

3 どちらともいえない 458 42.4 

4 あまりあてはまらない 165 15.3 

5 全くあてはまらない 77 7.1 

合計（有効ケース） 1080 100.0 

欠損値 176   

合計（全ケース） 1256   

   
Q11k:新しい可能性が生まれると思う     

  度数 有効％

1 あてはまる 242 21.9 

2 ややあてはまる 428 38.8 

3 どちらともいえない 275 24.9 

4 あまりあてはまらない 112 10.1 

5 全くあてはまらない 47 4.3 

合計（有効ケース） 1104 100.0 

欠損値 152   

合計（全ケース） 1256   

   
Q11l:インターネットは、高齢者も楽しめる 

  度数 有効％

1 あてはまる 390 34.4 

2 ややあてはまる 391 34.5 

3 どちらともいえない 201 17.7 

4 あまりあてはまらない 89 7.8 

5 全くあてはまらない 63 5.6 

合計（有効ケース） 1134 100.0 

欠損値 122   

合計（全ケース） 1256   

   
Q11m:インターネットの講習を受けてみたい   

  度数 有効％

1 あてはまる 182 15.3 

2 ややあてはまる 222 18.7 

3 どちらともいえない 222 18.7 

4 あまりあてはまらない 168 14.1 

5 全くあてはまらない 394 33.2 

合計（有効ケース） 1188 100.0 

欠損値 68   

合計（全ケース） 1256   

   
Q11n:コンピュータなどを使いこなせないと、何かと不利な世の中に

  度数 有効％

1 あてはまる 416 35.6 

2 ややあてはまる 431 36.9 

3 どちらともいえない 171 14.6 

4 あまりあてはまらない 83 7.1 

5 全くあてはまらない 67 5.7 

合計（有効ケース） 1168 100.0 

欠損値 88   

合計（全ケース） 1256   

   
Q11o:子どもには、コンピュータの技術や知識を身につけさせ

るのが良い 

  度数 有効％

1 あてはまる 539 45.2 

2 ややあてはまる 421 35.3 

3 どちらともいえない 178 14.9 

4 あまりあてはまらない 39 3.3 

5 全くあてはまらない 15 1.3 

合計（有効ケース） 1192 100.0 

欠損値 64   

合計（全ケース） 1256   

   
Q11p:コンピュータを使えることが、就職や給与に影響 

  度数 有効％

1 あてはまる 585 49.7 

2 ややあてはまる 405 34.4 

3 どちらともいえない 140 11.9 

4 あまりあてはまらない 33 2.8 

5 全くあてはまらない 14 1.2 

合計（有効ケース） 1177 100.0 

欠損値 79   

合計（全ケース） 1256   

   
Q12:情報階層帰属意識     

  度数 有効％

1 上 22 1.9 

2 中の上 186 16.3 

3 中の下 345 30.2 

4 下の上 263 23.0 

5 下の下 328 28.7 

合計（有効ケース） 1144 100.0 

欠損値 112   

合計（全ケース） 1256   

   
Q13a:高齢者とのふれあいが増える社会に   

  度数 有効％

1 そう思う 429 35.2 

2 ややそう思う 392 32.1 

3 どちらともいえない 223 18.3 

4 あまりそう思わない 115 9.4 

5 そう思わない 61 5.0 

合計（有効ケース） 1220 100.0 

欠損値 36   

合計（全ケース） 1256   

   
Q13b:高齢者と若い層との意識の差が大きくなる   
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  度数 有効％

1 そう思う 418 34.5 

2 ややそう思う 390 32.2 

3 どちらともいえない 267 22.0 

4 あまりそう思わない 98 8.1 

5 そう思わない 39 3.2 

合計（有効ケース） 1212 100.0 

欠損値 44   

合計（全ケース） 1256   

   
Q13c:老化を防ぐためにお金や時間をかける人が増える 

  度数 有効％

1 そう思う 346 29.2 

2 ややそう思う 448 37.8 

3 どちらともいえない 261 22.0 

4 あまりそう思わない 89 7.5 

5 そう思わない 40 3.4 

合計（有効ケース） 1184 100.0 

欠損値 72   

合計（全ケース） 1256   

   
Q13d:高齢者も住みやすい町づくり     

  度数 有効％

1 そう思う 175 14.9 

2 ややそう思う 347 29.5 

3 どちらともいえない 368 31.3 

4 あまりそう思わない 188 16.0 

5 そう思わない 97 8.3 

合計（有効ケース） 1175 100.0 

欠損値 81   

合計（全ケース） 1256   

   
Q13e:家族の介護負担がますます重くなる 

  度数 有効％

1 そう思う 578 47.2 

2 ややそう思う 388 31.7 

3 どちらともいえない 166 13.6 

4 あまりそう思わない 67 5.5 

5 そう思わない 25 2.0 

合計（有効ケース） 1224 100.0 

欠損値 32   

合計（全ケース） 1256   

   
Q13f:若々しくいることが価値を持つ社会になる   

  度数 有効％

1 そう思う 283 24.1 

2 ややそう思う 378 32.3 

3 どちらともいえない 353 30.1 

4 あまりそう思わない 101 8.6 

5 そう思わない 57 4.9 

合計（有効ケース） 1172 100.0 

欠損値 84   

合計（全ケース） 1256   

   
Q13g:老後が不安な社会になる     

  度数 有効％

1 そう思う 517 42.3 

2 ややそう思う 410 33.6 

3 どちらともいえない 179 14.7 

4 あまりそう思わない 79 6.5 

5 そう思わない 36 2.9 

合計（有効ケース） 1221 100.0 

欠損値 35   

合計（全ケース） 1256   

   
Q13h:生きがいをもった元気な高齢者が増える   

  度数 有効％

1 そう思う 301 25.1 

2 ややそう思う 428 35.7 

3 どちらともいえない 330 27.5 

4 あまりそう思わない 90 7.5 

5 そう思わない 51 4.3 

合計（有効ケース） 1200 100.0 

欠損値 56   

合計（全ケース） 1256   

   
Q13i:政治における高齢者の発言力が増す   

  度数 有効％

1 そう思う 127 11.0 

2 ややそう思う 229 19.9 

3 どちらともいえない 445 38.6 

4 あまりそう思わない 211 18.3 

5 そう思わない 141 12.2 

合計（有効ケース） 1153 100.0 

欠損値 103   

合計（全ケース） 1256   

   
Q14a:高い収入を得ること     

  度数 有効％

1 重要である 320 26.4 

2 やや重要である 529 43.6 

3 あまり重要ではない 269 22.2 

4 重要ではない 95 7.8 

合計（有効ケース） 1213 100.0 

欠損値 43   

合計（全ケース） 1256   

   
Q14b:高い学歴を得ること     

  度数 有効％

1 重要である 131 10.9 
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2 やや重要である 339 28.1 

3 あまり重要ではない 508 42.1 

4 重要ではない 229 19.0 

合計（有効ケース） 1207 100.0 

欠損値 49   

合計（全ケース） 1256   

   
Q14c:家族から信頼と尊敬を得ること     

  度数 有効％

1 重要である 669 54.4 

2 やや重要である 449 36.5 

3 あまり重要ではない 87 7.1 

4 重要ではない 24 2.0 

合計（有効ケース） 1229 100.0 

欠損値 27   

合計（全ケース） 1256   

   
Q14d:ボランティアや奉仕活動で力を発揮すること 

  度数 有効％

1 重要である 280 23.2 

2 やや重要である 552 45.8 

3 あまり重要ではない 284 23.5 

4 重要ではない 90 7.5 

合計（有効ケース） 1206 100.0 

欠損値 50   

合計（全ケース） 1256   

   
Q14e:町内会・自治会活動で力を発揮すること   

  度数 有効％

1 重要である 173 14.4 

2 やや重要である 469 38.9 

3 あまり重要ではない 437 36.3 

4 重要ではない 126 10.5 

合計（有効ケース） 1205 100.0 

欠損値 51   

合計（全ケース） 1256   

   
Q14f:住民運動や政治にかかわること     

  度数 有効％

1 重要である 74 6.3 

2 やや重要である 320 27.0 

3 あまり重要ではない 516 43.6 

4 重要ではない 273 23.1 

合計（有効ケース） 1183 100.0 

欠損値 73   

合計（全ケース） 1256   

   
Q14g:趣味やレジャーを楽しむこと     

  度数 有効％

1 重要である 556 45.2 

2 やや重要である 491 39.9 

3 あまり重要ではない 142 11.5 

4 重要ではない 42 3.4 

合計（有効ケース） 1231 100.0 

欠損値 25   

合計（全ケース） 1256   

   
Q14h:高い地位につくこと     

  度数 有効％

1 重要である 50 4.1 

2 やや重要である 175 14.4 

3 あまり重要ではない 596 49.1 

4 重要ではない 393 32.4 

合計（有効ケース） 1214 100.0 

欠損値 42   

合計（全ケース） 1256   

   
Q14i:いろいろな人と親密で深い人間関係をもつこと 

  度数 有効％

1 重要である 437 35.9 

2 やや重要である 504 41.4 

3 あまり重要ではない 213 17.5 

4 重要ではない 63 5.2 

合計（有効ケース） 1217 100.0 

欠損値 39   

合計（全ケース） 1256   

   
Q14j:他の人とは異なった生き方をすること   

  度数 有効％

1 重要である 96 8.2 

2 やや重要である 236 20.2 

3 あまり重要ではない 541 46.4 

4 重要ではない 294 25.2 

合計（有効ケース） 1167 100.0 

欠損値 89   

合計（全ケース） 1256   

   
Q14k:人の知らない情報を得ること     

  度数 有効％

1 重要である 153 12.9 

2 やや重要である 357 30.1 

3 あまり重要ではない 465 39.2 

4 重要ではない 212 17.9 

合計（有効ケース） 1187 100.0 

欠損値 69   

合計（全ケース） 1256   

   
Q15_1a:最も重要     

  度数 有効％

1 高い経済成長を維持すること 529 44.6 
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2 十分強い防衛力を持つこと 82 6.9 

3 人々が職場や地域社会でのものの決め
方にもっと発言できるようにすること 330 27.8 

4 われわれの都市や農村をもっと美しく
するように努力すること 244 20.6 

合計（有効ケース） 1185 100.0 

欠損値 71   

合計（全ケース） 1256   

   
Q15_1b:2 番目に重要     

  度数 有効％

1 高い経済成長を維持すること 253 22.5 

2 十分強い防衛力を持つこと 159 14.1

3 人々が職場や地域社会でのものの決め
方にもっと発言できるようにすること 345 30.7 

4 われわれの都市や農村をもっと美しく
するように努力すること 368 32.7 

合計（有効ケース） 1125 100.0 

欠損値 131   

合計（全ケース） 1256   

   
Q15_2a:最も重要     

  度数 有効％

1 国家の秩序の維持 355 30.2 

2 重要な政府決定に関してもっと国民に
発言権 442 37.6 

3 物価の抑制 276 23.4 

4 言論の自由の擁護 104 8.8 

合計（有効ケース） 1177 100.0 

欠損値 79   

合計（全ケース） 1256   

   
Q15_2b:2 番目に重要     

  度数 有効％

1 国家の秩序の維持 279 24.8 

2 重要な政府決定に関してもっと国民に
発言権 275 24.4 

3 物価の抑制 328 29.1 

4 言論の自由の擁護 244 21.7 

合計（有効ケース） 1126 100.0 

欠損値 130   

合計（全ケース） 1256   

   
Q15_3a:最も重要     

  度数 有効％

1 経済の安定を目指す 584 47.9 

2 より人間的で暖かみのある社会を目指す 390 32.0 

3 お金よりも知識や思考が重視される社
会を目指す 64 5.3 

4 犯罪の撲滅を目指す 181 14.8 

合計（有効ケース） 1219 100.0 

欠損値 37   

合計（全ケース） 1256   

   

Q15_3b:2 番目に重要     

  度数 有効％

1 経済の安定を目指す 243 20.4 

2 より人間的で暖かみのある社会を目指す 395 33.1 

3 お金よりも知識や思考が重視される社
会を目指す 160 13.4 

4 犯罪の撲滅を目指す 395 33.1 

合計（有効ケース） 1193 100.0 

欠損値 63   

合計（全ケース） 1256   

   
Q15_4a:最も重要     

  度数 有効％

1 高い経済成長を維持すること 193 16.0 

2 十分強い防衛力を持つこと 40 3.3 

3 人々が職場や地域社会でのものの決め
方にもっと発言できるようにすること 54 4.5 

4 われわれの都市や農村をもっと美しく
するように努力すること 59 4.9 

5 国家の秩序の維持 85 7.0 

6 重要な政府決定に関してもっと国民に
発言権 79 6.5 

7 物価の抑制 66 5.5 

8 言論の自由の擁護 23 1.9 

9 経済の安定を目指す 268 22.2 

10 より人間的で暖かみのある社会を目指す 233 19.3 

11 お金よりも知識や思考が重視される
社会を目指す 24 2.0 

12 犯罪の撲滅を目指す 85 7.0 

合計（有効ケース） 1209 100.0 

欠損値 47   

合計（全ケース） 1256   

   
Q15_4b:2 番目に重要     

  度数 有効％

1 高い経済成長を維持すること 107 9.0 

2 十分強い防衛力を持つこと 37 3.1 

3 人々が職場や地域社会でのものの決め
方にもっと発言できるようにすること 83 7.0 

4 われわれの都市や農村をもっと美しく
するように努力すること 84 7.0 

5 国家の秩序の維持 85 7.1 

6 重要な政府決定に関してもっと国民に
発言権 88 7.4 

7 物価の抑制 77 6.5 

8 言論の自由の擁護 25 2.1 

9 経済の安定を目指す 211 17.7 

10 より人間的で暖かみのある社会を目指す 199 16.7 

11 お金よりも知識や思考が重視される
社会を目指す 58 4.9 

12 犯罪の撲滅を目指す 139 11.7 

合計（有効ケース） 1193 100.0 

欠損値 63   

合計（全ケース） 1256   
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Q15_4c:最も重要でない     

  度数 有効％

1 高い経済成長を維持すること 69 7.9 

2 十分強い防衛力を持つこと 395 45.4 

3 人々が職場や地域社会でのものの決め
方にもっと発言できるようにすること 41 4.7 

4 われわれの都市や農村をもっと美しくする
ように努力すること 62 7.1 

5 国家の秩序の維持 26 3.0 

6 重要な政府決定に関してもっと国民に発言
権 36 4.1 

7 物価の抑制 50 5.7 

8 言論の自由の擁護 62 7.1 

9 経済の安定を目指す 8 0.9 

10 より人間的で暖かみのある社会を目指す 16 1.8 

11 お金よりも知識や思考が重視される社会
を目指す 87 10.0 

12 犯罪の撲滅を目指す 18 2.1 

合計（有効ケース） 870 100.0 

欠損値 386   

合計（全ケース） 1256   

   
Q16a:経済成長よりも社会保障を重視した政治を   

  度数 有効％

1 そう思う 320 26.9 

2 ややそう思う 403 33.9 

3 どちらともいえない 320 26.9 

4 あまりそう思わない 94 7.9 

5 そう思わない 52 4.4 

合計（有効ケース） 1189 100.0 

欠損値 67   

合計（全ケース） 1256   

   
Q16b:豊かな人の税金を増やしても高齢者福祉を充実 

  度数 有効％

1 そう思う 321 26.6 

2 ややそう思う 402 33.3 

3 どちらともいえない 316 26.2 

4 あまりそう思わない 115 9.5 

5 そう思わない 52 4.3 

合計（有効ケース） 1206 100.0 

欠損値 50   

合計（全ケース） 1256   

   
Q16c:政府が介入しないほうが国の経済はうまくいく 

  度数 有効％

1 そう思う 115 10.7 

2 ややそう思う 180 16.8 

3 どちらともいえない 496 46.4 

4 あまりそう思わない 163 15.2 

5 そう思わない 116 10.8 

合計（有効ケース） 1070 100.0 

欠損値 186   

合計（全ケース） 1256   

   
Q16d:有能な指導者にまかせた方が政治はうまくいく 

  度数 有効％

1 そう思う 71 6.2 

2 ややそう思う 127 11.1 

3 どちらともいえない 355 31.0 

4 あまりそう思わない 325 28.4 

5 そう思わない 266 23.3 

合計（有効ケース） 1144 100.0 

欠損値 112   

合計（全ケース） 1256   

   
Q16e:政府は収入格差を縮めるように努力すべき 

  度数 有効％

1 そう思う 280 23.6 

2 ややそう思う 352 29.7 

3 どちらともいえない 349 29.5 

4 あまりそう思わない 144 12.2 

5 そう思わない 59 5.0 

合計（有効ケース） 1184 100.0 

欠損値 72   

合計（全ケース） 1256   

   
Q16f:情報や知識は独占しないで共有すべき   

  度数 有効％

1 そう思う 445 38.9 

2 ややそう思う 399 34.9 

3 どちらともいえない 229 20.0 

4 あまりそう思わない 46 4.0 

5 そう思わない 24 2.1 

合計（有効ケース） 1143 100.0 

欠損値 113   

合計（全ケース） 1256   

   
Q16g:日本の政治の方向は間違っていない   

  度数 有効％

1 そう思う 73 6.7 

2 ややそう思う 203 18.7 

3 どちらともいえない 523 48.1 

4 あまりそう思わない 180 16.6 

5 そう思わない 108 9.9 

合計（有効ケース） 1087 100.0 

欠損値 169   

合計（全ケース） 1256   

   
Q16h:税金が増えても、充分な年金や福祉が大事 

  度数 有効％

1 そう思う 244 20.4 
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2 ややそう思う 340 28.4 

3 どちらともいえない 385 32.1 

4 あまりそう思わない 151 12.6 

5 そう思わない 78 6.5 

合計（有効ケース） 1198 100.0 

欠損値 58   

合計（全ケース） 1256   

   
Q16i:年金や福祉は最低限でも、社会保険料が安い方がよい 

  度数 有効％

1 そう思う 194 16.4 

2 ややそう思う 195 16.5 

3 どちらともいえない 437 36.9 

4 あまりそう思わない 228 19.3 

5 そう思わない 130 11.0 

合計（有効ケース） 1184 100.0 

欠損値 72   

合計（全ケース） 1256   

   
Q17a:子供にはできるだけ高い教育を受けさせるのがよい 

  度数 有効％

1 そう思う 325 26.4 

2 ややそう思う 342 27.8 

3 どちらともいえない 311 25.3 

4 あまりそう思わない 165 13.4 

5 そう思わない 88 7.1 

合計（有効ケース） 1231 100.0 

欠損値 25   

合計（全ケース） 1256   

   
Q17b:学歴は本人の実力をかなり反映している   

  度数 有効％

1 そう思う 224 18.5 

2 ややそう思う 362 30.0 

3 どちらともいえない 322 26.7 

4 あまりそう思わない 200 16.6 

5 そう思わない 100 8.3 

合計（有効ケース） 1208 100.0 

欠損値 48   

合計（全ケース） 1256   

   
Q17c:どんな学校を出たかによって人生がほとんど決まってしまう 

  度数 有効％

1 そう思う 89 7.3 

2 ややそう思う 252 20.6 

3 どちらともいえない 290 23.8 

4 あまりそう思わない 274 22.4 

5 そう思わない 316 25.9 

合計（有効ケース） 1221 100.0 

欠損値 35   

合計（全ケース） 1256   

   
Q18a:これまでに獲得したものを維持することの方が重要 

  度数 有効％

1 よくあてはまる 196 16.6 

2 ややあてはまる 382 32.3 

3 どちらともいえない 420 35.5 

4 あまりあてはまらない 157 13.3 

5 全くあてはまらない 29 2.4 

合計（有効ケース） 1184 100.0 

欠損値 72   

合計（全ケース） 1256   

   
Q18b:仕事や家事・子育てのために、自分の時間を犠牲にしている

  度数 有効％

1 よくあてはまる 193 15.7 

2 ややあてはまる 361 29.4 

3 どちらともいえない 208 17.0 

4 あまりあてはまらない 258 21.0 

5 全くあてはまらない 206 16.8 

合計（有効ケース） 1226 100.0 

欠損値 30   

合計（全ケース） 1256   

   
Q18c:仕事・家庭のほかに、ライフワークや趣味を持っている

  度数 有効％

1 よくあてはまる 322 26.1 

2 ややあてはまる 392 31.8 

3 どちらともいえない 199 16.1 

4 あまりあてはまらない 223 18.1 

5 全くあてはまらない 97 7.9 

合計（有効ケース） 1233 100.0 

欠損値 23   

合計（全ケース） 1256   

   
Q18d:将来のため努力するよりも、今の自分の人生を楽しむ

  度数 有効％

1 よくあてはまる 220 17.9 

2 ややあてはまる 362 29.4 

3 どちらともいえない 342 27.8 

4 あまりあてはまらない 228 18.5 

5 全くあてはまらない 79 6.4 

合計（有効ケース） 1231 100.0 

欠損値 25   

合計（全ケース） 1256   

   
Q18e:人とのつきあいや人間関係を幅広くする   

  度数 有効％

1 よくあてはまる 336 27.2 

2 ややあてはまる 496 40.1 
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3 どちらともいえない 235 19.0 

4 あまりあてはまらない 138 11.2 

5 全くあてはまらない 32 2.6 

合計（有効ケース） 1237 100.0 

欠損値 19   

合計（全ケース） 1256   

   
Q18f:家族を信頼し、助け合っている     

  度数 有効％

1 よくあてはまる 640 51.6 

2 ややあてはまる 489 39.4 

3 どちらともいえない 80 6.4 

4 あまりあてはまらない 18 1.5 

5 全くあてはまらない 14 1.1 

合計（有効ケース） 1241 100.0 

欠損値 15   

合計（全ケース） 1256   

   
Q18g:友人・知人を信頼し、助け合っている   

  度数 有効％

1 よくあてはまる 455 36.7 

2 ややあてはまる 568 45.8 

3 どちらともいえない 163 13.1 

4 あまりあてはまらない 43 3.5 

5 全くあてはまらない 11 0.9 

合計（有効ケース） 1240 100.0 

欠損値 16   

合計（全ケース） 1256   

   
Q18h:仕事仲間や同僚を信頼し、助け合っている   

  度数 有効％

1 よくあてはまる 332 27.7 

2 ややあてはまる 453 37.8 

3 どちらともいえない 219 18.3 

4 あまりあてはまらない 73 6.1 

5 全くあてはまらない 123 10.3 

合計（有効ケース） 1200 100.0 

欠損値 56   

合計（全ケース） 1256   

   
Q18i:規則正しく、周囲にあわせたリズムで生活する 

  度数 有効％

1 よくあてはまる 412 33.4 

2 ややあてはまる 473 38.3 

3 どちらともいえない 245 19.8 

4 あまりあてはまらない 70 5.7 

5 全くあてはまらない 35 2.8 

合計（有効ケース） 1235 100.0 

欠損値 21   

合計（全ケース） 1256   

   
Q19a:以前からのやり方を守ることが、最上の結果を生む 

  度数 有効％

1 そう思う 107 9.0 

2 ややそう思う 209 17.5 

3 どちらともいえない 446 37.4 

4 あまりそう思わない 289 24.2 

5 そう思わない 141 11.8 

合計（有効ケース） 1192 100.0 

欠損値 64   

合計（全ケース） 1256   

   
Q19b:子どもに教える大切なことは、両親にたいする絶対服従 

  度数 有効％

1 そう思う 26 2.1 

2 ややそう思う 86 7.1 

3 どちらともいえない 234 19.2 

4 あまりそう思わない 386 31.7 

5 そう思わない 486 39.9 

合計（有効ケース） 1218 100.0 

欠損値 38   

合計（全ケース） 1256   

   
Q19c:権威ある人々には、敬意を払わなければならない 

  度数 有効％

1 そう思う 43 3.5 

2 ややそう思う 178 14.7 

3 どちらともいえない 306 25.2 

4 あまりそう思わない 353 29.1 

5 そう思わない 332 27.4 

合計（有効ケース） 1212 100.0 

欠損値 44   

合計（全ケース） 1256   

   
Q19d:世の中で何をなすべきか知るには、指導者や専門家に
頼るのがよい 

  度数 有効％

1 そう思う 46 3.9 

2 ややそう思う 186 15.7 

3 どちらともいえない 309 26.0 

4 あまりそう思わない 366 30.8 

5 そう思わない 281 23.7 

合計（有効ケース） 1188 100.0 

欠損値 68   

合計（全ケース） 1256   

   
Q19e:伝統や慣習に疑問をもつ人は、問題をひきおこす 

  度数 有効％

1 そう思う 53 4.6 

2 ややそう思う 147 12.7 

3 どちらともいえない 409 35.3 
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4 あまりそう思わない 292 25.2 

5 そう思わない 257 22.2 

合計（有効ケース） 1158 100.0 

欠損値 98   

合計（全ケース） 1256   

   
Q19f:自分自身を望ましい人間だと思う     

  度数 有効％

1 そう思う 47 4.1 

2 ややそう思う 181 15.8 

3 どちらともいえない 488 42.7 

4 あまりそう思わない 251 22.0 

5 そう思わない 176 15.4 

合計（有効ケース） 1143 100.0 

欠損値 113   

合計（全ケース） 1256   

   
Q19g:私は、すくなくとも他の人々と同じくらい価値がある 

  度数 有効％

1 そう思う 120 10.3 

2 ややそう思う 306 26.3 

3 どちらともいえない 446 38.3 

4 あまりそう思わない 182 15.6 

5 そう思わない 110 9.5 

合計（有効ケース） 1164 100.0 

欠損値 92   

合計（全ケース） 1256   

   
Q19h:私は、たいていのことなら他の人々と同じくらいできる

  度数 有効％

1 そう思う 148 12.4 

2 ややそう思う 385 32.2 

3 どちらともいえない 377 31.5 

4 あまりそう思わない 204 17.0 

5 そう思わない 83 6.9 

合計（有効ケース） 1197 100.0 

欠損値 59   

合計（全ケース） 1256   

   
Q19i:大部分の人々は信頼できる     

  度数 有効％

1 そう思う 146 12.1 

2 ややそう思う 430 35.7 

3 どちらともいえない 372 30.9 

4 あまりそう思わない 176 14.6 

5 そう思わない 79 6.6 

合計（有効ケース） 1203 100.0 

欠損値 53   

合計（全ケース） 1256   

   

Q20:階層帰属意識     

  度数 有効％

1 上 9 0.8 

2 中の上 281 24.2 

3 中の下 612 52.6 

4 下の上 196 16.9 

5 下の下 65 5.6 

合計（有効ケース） 1163 100.0 

欠損値 93   

合計（全ケース） 1256   

   
Q21a:意気消沈し、しょげかえってしまうことがあるか 

  度数 有効％

1 いつもある 33 2.7 

2 よくある 93 7.5 

3 ときどきある 408 32.9 

4 たまにしかない 411 33.1 

5 まったくない 295 23.8 

合計（有効ケース） 1240 100.0 

欠損値 16   

合計（全ケース） 1256   

   
Q21b:理由もなく何か不安に思うことがあるか   

  度数 有効％

1 いつもある 29 2.3 

2 よくある 77 6.2 

3 ときどきある 296 23.9 

4 たまにしかない 348 28.1 

5 まったくない 489 39.5 

合計（有効ケース） 1239 100.0 

欠損値 17   

合計（全ケース） 1256   

   
Q21c:不安になったり悩んだりすることがあるか   

  度数 有効％

1 いつもある 48 3.9 

2 よくある 118 9.5 

3 ときどきある 443 35.6 

4 たまにしかない 410 33.0 

5 まったくない 224 18.0 

合計（有効ケース） 1243 100.0 

欠損値 13   

合計（全ケース） 1256   

   
Q21d:このままでは自分が駄目になってしまうと感じることがあるか

  度数 有効％

1 いつもある 25 2.0 

2 よくある 76 6.2 

3 ときどきある 195 15.9 

4 たまにしかない 322 26.2 
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5 まったくない 611 49.7 

合計（有効ケース） 1229 100.0 

欠損値 27   

合計（全ケース） 1256   

   
Q21e:気ぜわしくて、じっと座っておられないことがあるか 

  度数 有効％

1 いつもある 29 2.3 

2 よくある 136 11.0 

3 ときどきある 258 20.8 

4 たまにしかない 310 25.0 

5 まったくない 506 40.8 

合計（有効ケース） 1239 100.0 

欠損値 17   

合計（全ケース） 1256   

   
Q21f:自分のルールにこだわってそのとおりにしないと気がす
まないことがあるか 

  度数 有効％

1 いつもある 34 2.8 

2 よくある 110 9.0 

3 ときどきある 263 21.6 

4 たまにしかない 283 23.2 

5 まったくない 528 43.3 

合計（有効ケース） 1218 100.0 

欠損値 38   

合計（全ケース） 1256   

   
Q22:生活水準の変化     

  度数 有効％

1 よくなった 67 5.4 

2 ややよくなった 262 21.1 

3 変わらない 535 43.2 

4 やや悪くなった 288 23.2 

5 悪くなった 87 7.0 

合計（有効ケース） 1239 100.0 

欠損値 17   

合計（全ケース） 1256   

   
Q23:生活満足度     

  度数 有効％

1 満足している 183 14.6 

2 どちらかといえば満足している 533 42.6 

3 どちらともいえない 297 23.7 

4 どちらかといえば不満である 194 15.5 

5 不満である 45 3.6 

合計（有効ケース） 1252 100.0 

欠損値 4   

合計（全ケース） 1256   

   
Q24_1:一般的不公平感     

  度数 有効％

1 公平だ 24 2.0 

2 だいたい公平だ 331 27.4 

3 あまり公平でない 599 49.7 

4 公平でない 252 20.9 

合計（有効ケース） 1206 100.0 

欠損値 50   

合計（全ケース） 1256   

   
Q24_2a:自分と同じだけ努力しても、自分のようにはうまくいかない人

  度数 有効％

1 たくさんいる 277 25.8 

2 少しいる 614 57.2 

3 ほとんどいない 143 13.3 

4 いない 39 3.6 

合計（有効ケース） 1073 100.0 

欠損値 183   

合計（全ケース） 1256   

   
Q24_2b:自分と同じだけの努力で、自分よりもうまくいっている人

  度数 有効％

1 たくさんいる 415 37.5 

2 少しいる 616 55.6 

3 ほとんどいない 65 5.9 

4 いない 11 1.0 

合計（有効ケース） 1107 100.0 

欠損値 149   

合計（全ケース） 1256   

   
Q24_2c:自分と同じ学歴で、自分のようにはうまくいかない人

  度数 有効％

1 たくさんいる 214 20.6 

2 少しいる 613 58.9 

3 ほとんどいない 164 15.8 

4 いない 50 4.8 

合計（有効ケース） 1041 100.0 

欠損値 215   

合計（全ケース） 1256   

   
Q24_2d:自分と同じ学歴で、自分よりもうまくいっている人 

  度数 有効％

1 たくさんいる 428 39.2 

2 少しいる 600 55.0 

3 ほとんどいない 51 4.7 

4 いない 12 1.1 

合計（有効ケース） 1091 100.0 

欠損値 165   

合計（全ケース） 1256   

   
Q24_3a:性別による不公平     
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  度数 有効％

1 大いにある 343 28.0 

2 少しはある 636 51.9 

3 どちらともいえない 92 7.5 

4 それほどにはない 110 9.0 

5 ない 45 3.7 

合計（有効ケース） 1226 100.0 

欠損値 30   

合計（全ケース） 1256   

   
Q24_3b:年齢による不公平     

  度数 有効％

1 大いにある 367 30.3 

2 少しはある 582 48.0 

3 どちらともいえない 128 10.6 

4 それほどにはない 91 7.5 

5 ない 45 3.7 

合計（有効ケース） 1213 100.0 

欠損値 43   

合計（全ケース） 1256   

   
Q24_3c:学歴による不公平     

  度数 有効％

1 大いにある 518 42.3 

2 少しはある 521 42.6 

3 どちらともいえない 103 8.4 

4 それほどにはない 53 4.3 

5 ない 29 2.4 

合計（有効ケース） 1224 100.0 

欠損値 32   

合計（全ケース） 1256   

   
Q24_3d:職業による不公平     

  度数 有効％

1 大いにある 398 32.8 

2 少しはある 577 47.6 

3 どちらともいえない 137 11.3 

4 それほどにはない 68 5.6 

5 ない 33 2.7 

合計（有効ケース） 1213 100.0 

欠損値 43   

合計（全ケース） 1256   

   
Q24_3e:所得による不公平     

  度数 有効％

1 大いにある 500 41.4 

2 少しはある 495 40.9 

3 どちらともいえない 139 11.5 

4 それほどにはない 48 4.0 

5 ない 27 2.2 

合計（有効ケース） 1209 100.0 

欠損値 47   

合計（全ケース） 1256   

   
Q24_3f:身につけたコンピュータ技術による不公平 

  度数 有効％

1 大いにある 166 16.8 

2 少しはある 380 38.3 

3 どちらともいえない 313 31.6 

4 それほどにはない 82 8.3 

5 ない 50 5.0 

合計（有効ケース） 991 100.0 

欠損値 265   

合計（全ケース） 1256   

   
Q24_3g:運やチャンスによる不公平     

  度数 有効％

1 大いにある 309 26.7 

2 少しはある 460 39.7 

3 どちらともいえない 258 22.3 

4 それほどにはない 73 6.3 

5 ない 59 5.1 

合計（有効ケース） 1159 100.0 

欠損値 97   

合計（全ケース） 1256   

   
Q24_4:もっとも納得ができない不公平     

  度数 有効％

1 学歴による、昇進の差 238 20.4 

2 学歴によって、就ける職業がある程度
は決まってしまうこと 419 36.0 

3 学歴による、世間の評価 413 35.5 

4 この中にはない 94 8.1 

合計（有効ケース） 1164 100.0 

欠損値 92   

合計（全ケース） 1256   

   
Q25a:本人現職 従業上の地位     

  度数 有効％

1 経営者(重役)、役員 42 3.3 

2 常時雇用されている一般従業者 353 28.1 

3 臨時職員、パート、アルバイト 158 12.6 

4 自営業主(雇用者無) 61 4.9 

5 自営業主(雇用者有) 85 6.8 

6 家族従業者 69 5.5 

7 内職 10 0.8 

8 学生 24 1.9 

9 無職 452 36.0 

合計（有効ケース） 1254 100.0 

欠損値 2   

合計（全ケース） 1256   
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Q25b:本人現職 雇用者数     

  度数 有効％

1 なし 63 8.4 

2 1-4 人 171 22.7 

3 5-9 人 62 8.2 

4 10-29 人 97 12.9 

5 30-99 人 96 12.8 

6 100-299 人 69 9.2 

7 300-499 人 33 4.4 

8 500-999 人 35 4.7 

9 1000 人以上 70 9.3 

10 官公庁 56 7.4 

合計（有効ケース） 752 100.0 

欠損値 504   

合計（全ケース） 1256   

   
Q25c(occ8):本人現職 （SSM8 分類）     

  度数 有効％

1 専門 108 8.6 

2 管理 33 2.6 

3 事務 160 12.8 

4 販売 115 9.2 

5 熟練 118 9.4 

6 半熟練 100 8.0 

7 非熟練 68 5.4 

8 農林 69 5.5 

9 無職 454 36.3 

10 学生 24 1.9 

合計（有効ケース） 1249 100.0 

欠損値 7   

合計（全ケース） 1256   

   
Q25d:本人現職 役職名     

  度数 有効％

1 役職なし 596 78.6 

2 監督、職長、班長、組長 25 3.3 

3 係長(係長相当職) 41 5.4 

4 課長(課長相当職) 38 5.0 

5 部長(部長相当職) 15 2.0 

6 社長、重役、役員、理事 38 5.0 

7 その他 5 0.7 

合計（有効ケース） 758 100.0 

欠損値 498   

合計（全ケース） 1256   

   
Q26_1b:データの複雑性：1 日あたりの平均仕事時間（カテゴリ）

  度数 有効％

0～30 分未満 30 7.0 

30 分～1時間未満 53 12.3 

1 時間～1時間半未満 86 20.0 

1 時間半～2時間未満 9 2.1 

2 時間～3時間未満 77 17.9 

3 時間～4時間未満 57 13.3 

4 時間～6時間未満 74 17.2 

6 時間～8時間未満 15 3.5 

8 時間以上 29 6.7 

合計（有効ケース） 430 100.0 

欠損値 826   

合計（全ケース） 1256   

   
DOTDATA:仕事の複雑性（データ）     

  度数 有効％

0 17 2.2 

1 123 16.0 

2 118 15.4 

3 143 18.6 

4 80 10.4 

5 89 11.6 

6 197 25.7 

合計（有効ケース） 767 100.0 

欠損値 489   

合計（全ケース） 1256   

   
Q26_2b:モノの複雑性：1 日あたりの平均仕事時間（カテゴリ）

  度数 有効％

0～30 分未満 0 0.0 

30 分～1時間未満 16 2.4 

1 時間～1時間半未満 53 8.0 

1 時間半～2時間未満 9 1.4 

2 時間～3時間未満 65 9.8 

3 時間～4時間未満 70 10.6 

4 時間～6時間未満 162 24.5 

6 時間～8時間未満 117 17.7 

8 時間以上 168 25.5 

合計（有効ケース） 660 100.0 

欠損値 596

合計（全ケース） 1256   

   
DOTTHING:仕事の複雑性（モノ）     

  度数 有効％

0 2 0.3 

1 132 17.2 

2 267 34.8 

3 67 8.7 

4 99 12.9 

5 26 3.4 

6 11 1.4 

7 162 21.1 

8 1 0.1 
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合計（有効ケース） 767 100.0 

欠損値 489   

合計（全ケース） 1256   

   
Q26_3b:ヒトの複雑性：1 日あたりの平均仕事時間（カテゴリ）

  度数 有効％

0～30 分未満 18 3.4 

30 分～1時間未満 36 6.8 

1 時間～1時間半未満 101 19.1 

1 時間半～2時間未満 8 1.5 

2 時間～3時間未満 84 15.8 

3 時間～4時間未満 56 10.6 

4 時間～6時間未満 95 17.9 

6 時間～8時間未満 52 9.8 

8 時間以上 80 15.1 

合計（有効ケース） 530 100.0 

欠損値 726

合計（全ケース） 1256   

   
DOTPEOP:仕事の複雑性（ヒト）     

  度数 有効％

0 7 0.9 

1 17 2.2 

2 43 5.6 

3 27 3.5 

4 16 2.1 

5 100 13.0 

6 309 40.3 

7 57 7.4 

8 191 24.9 

合計（有効ケース） 767 100.0 

欠損値 489   

合計（全ケース） 1256   

   
Q27_1:上役からどの程度の自由が認められているか 

  度数 有効％

1 自由は認められていない 93 12.1 

2 どのようには自分で 206 26.9 

3 ある程度自分自身 169 22.0 

4 まったく自分自身で 93 12.1 

5 その他 3 0.4 

6 上役はいない 203 26.5 

合計（有効ケース） 767 100.0 

欠損値 489   

合計（全ケース） 1256   

   
Q27_2:上役があなたに何かしてもらいたいとき、どのようにするか 

  度数 有効％

1 たいてい命令 92 12.0 

2 たいてい相談 267 34.8 

3 半々 185 24.1 

4 その他 13 1.7 

5 上役はいない 210 27.4 

合計（有効ケース） 767 100.0 

欠損値 489   

合計（全ケース） 1256   

   
Q27_3:上役に反対意見をどのくらい自由に言えるか 

  度数 有効％

1 自由に言える 142 18.5 

2 だいたい言える 177 23.1 

3 言えたり言えなかったり 158 20.6 

4 あまり言えない 62 8.1 

5 まったく言えない 18 2.3 

6 上役はいない 209 27.3 

合計（有効ケース） 766 100.0 

欠損値 490   

合計（全ケース） 1256   

   
Q28_1:いつも同じことを同じやり方でくり返しているか 

  度数 有効％

1 同じこと同じやり方 377 48.7 

2 違ったやり方で 166 21.4 

3 いろいろな種類 228 29.5 

4 その他 3 0.4 

合計（有効ケース） 774 100.0 

欠損値 482   

合計（全ケース） 1256   

   
Q28_2:その日の仕事でどんなことが起こるか、前もって分かるか

  度数 有効％

1 正確にわかる 107 13.8 

2 だいたいのことは分かる 462 59.5 

3 分かったり分からなかったり 138 17.8 

4 よく分からない 39 5.0 

5 まったく分からない 30 3.9 

合計（有効ケース） 776 100.0 

欠損値 480   

合計（全ケース） 1256   

   
Q29_1:時間に追われて仕事をしなければならないことがあるか

  度数 有効％

1 いつもそうだ 173 22.3 

2 よくそういうことがある 212 27.3 

3 ときどき 269 34.6 

4 めったにない 105 13.5 

5 まったくない 18 2.3 

合計（有効ケース） 777 100.0 

欠損値 479   

合計（全ケース） 1256   
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Q29_2:解雇されるおそれはどの程度あるか   

  度数 有効％

1 非常にある 20 2.6 

2 それなりにある 74 9.6 

3 あまりない 287 37.3 

4 ない 389 50.5 

合計（有効ケース） 770 100.0 

欠損値 486   

合計（全ケース） 1256   

   
Q30_1:他の仕事に変わりたいか     

  度数 有効％

1 全然変わりたいとは思わない 308 39.8 

2 あまり変わりたいとは思わない 299 38.6 

3 どちらかといえば変わりたい 140 18.1 

4 是非とも変わりたい 27 3.5 

合計（有効ケース） 774 100.0 

欠損値 482   

合計（全ケース） 1256   

   
Q30_2:一生暮らせるだけの遺産を相続したら   

  度数 有効％

1 いまの仕事を続ける 371 47.8 

2 同じ仕事を続けるが、やり方を変える 90 11.6 

3 同じ仕事を続けるが、自分で事業を始める 36 4.6 

4 何か別の仕事を始める 138 17.8 

5 働くのをやめる 141 18.2 

合計（有効ケース） 776 100.0 

欠損値 480   

合計（全ケース） 1256   

   
Q30_3:いまの仕事にどの程度やりがいを感じているか 

  度数 有効％

1 非常に感じている 164 21.2 

2 ある程度感じている 448 57.8 

3 とくには感じていない 146 18.8 

4 まったく感じていない 17 2.2 

合計（有効ケース） 775 100.0 

欠損値 481   

合計（全ケース） 1256   

   
Q31a:本人 50 歳時職 従業上の地位     

  度数 有効％

1 経営者(重役)、役員 25 5.4 

2 常時雇用されている一般従業者 181 38.8 

3 臨時雇用、パート、アルバイト 42 9.0 

4 自営業主(雇用者無) 28 6.0 

5 自営業主(雇用者有) 65 13.9 

6 家族従業者 43 9.2 

7 内職 10 2.1 

8 当時無職だが、仕事をしていたときがある 46 9.9 

9 今まで仕事についたことがない 26 5.6 

合計（有効ケース） 466 100.0 

欠損値 790   

合計（全ケース） 1256   

   
Q31b:本人 50 歳時職 雇用者数     

  度数 有効％

1 なし 28 7.4 

2 1-4 人 104 27.4 

3 5-9 人 34 9.0 

4 10-29 人 37 9.8 

5 30-99 人 48 12.7 

6 100-299 人 29 7.7 

7 300-499 人 10 2.6 

8 500-999 人 11 2.9 

9 1000 人以上 31 8.2 

10 官公庁 47 12.4 

合計（有効ケース） 379 100.0 

欠損値 877   

合計（全ケース） 1256   

   
Q31c(occ8_50):本人 50 歳時職 （SSM8 分類）   

  度数 有効％

1 専門 33 7.1 

2 管理 36 7.8 

3 事務 46 9.9 

4 販売 52 11.2 

5 熟練 71 15.3 

6 半熟練 70 15.1 

7 非熟練 24 5.2 

8 農林 56 12.1 

9 無職 76 16.4 

10 学生 0 0.0 

合計（有効ケース） 464 100.0 

欠損値 792   

合計（全ケース） 1256   

   
Q31d:本人 50 歳時職 役職名     

  度数 有効％

1 役職なし 278 73.4 

2 監督、職長、班長、組長 15 4.0 

3 係長(係長相当職) 19 5.0 

4 課長(課長相当職) 27 7.1 

5 部長(部長相当職) 18 4.7 

6 社長、重役、役員、理事 22 5.8 

合計（有効ケース） 379 100.0 

欠損値 877   

合計（全ケース） 1256   
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Q32:本人学歴     

  度数 有効％

1 旧制尋常小学校 47 3.8 

2 旧制高等小学校 73 5.9 

3 旧制中学校・高等女学校 63 5.1 

4 実業高校 13 1.0 

5 師範学校 2 0.2 

6 旧制高校・専門学校・高等師範学校 17 1.4 

7 旧制大学 4 0.3 

12 新制中学校 174 14.0 

13 新制高校 443 35.6 

14 高卒後に入った専門学校 108 8.7 

15 新制短期大学・高専 91 7.3 

16 新制大学 195 15.7 

17 新制大学院 13 1.0 

合計（有効ケース） 1243 100.0 

欠損値 13   

合計（全ケース） 1256   

   
Q33:婚姻状態     

  度数 有効％

1 未婚 185 14.7 

2 既婚(配偶者あり) 931 74.1 

3 死別 102 8.1 

4 離別 38 3.0 

合計（有効ケース） 1256 100.0 

   
Q34a:配偶者 従業上の地位     

  度数 有効％

1 経営者(重役)、役員 33 3.6

2 常時雇用されている一般従業者 276 29.7

3 臨時雇用、パート、アルバイト 88 9.5

4 自営業主(雇用者なし) 35 3.8

5 自営業主(雇用者あり) 56 6

6 家族従業者 72 7.8

7 内職 4 0.4

9 無職 365 39.3

合計（有効ケース） 929 100

欠損値 327   

合計（全ケース） 1256   

   
Q34b:配偶者 雇用者数     

  度数 有効％

1 なし 34 6.4 

2 1-4 人 131 24.8 

3 5-9 人 36 6.8 

4 10-29 人 63 11.9 

5 30-99 人 77 14.6 

6 100-299 人 48 9.1 

7 300-499 人 7 1.3 

8 500-999 人 18 3.4 

9 1000 人以上 72 13.6 

10 官公庁 42 8.0 

合計（有効ケース） 528 100.0 

欠損値 728   

合計（全ケース） 1256   

   
Q34c(socc8):配偶者 職業 (SSM8 分類）   

  度数 有効％

1 専門 58 6.3 

2 管理 39 4.2 

3 事務 122 13.2 

4 販売 102 11.1 

5 熟練 89 9.6 

6 半熟練 58 6.3 

7 非熟練 33 3.6 

8 農林 53 5.7 

9 無職 369 40.0 

10 学生 0 0.0 

合計（有効ケース） 923 100.0 

欠損値 333   

合計（全ケース） 1256   

   
Q34d:配偶者 役職名     

  度数 有効％

1 役職なし 393 71.8 

2 監督、職長、班長、組長 18 3.3 

3 係長(係長相当職) 34 6.2 

4 課長(課長相当職) 51 9.3 

5 部長(部長相当職) 18 3.3 

6 社長、重役、役員、理事 31 5.7 

7 その他 2 0.4 

合計（有効ケース） 547 100.0 

欠損値 709   

合計（全ケース） 1256   

   
Q35:配偶者学歴     

  度数 有効％

1 旧制尋常小学校 38 3.7 

2 旧制高等小学校 70 6.9 

3 旧制中学校・高等女学校 61 6.0 

4 実業高校 6 0.6 

5 師範学校 4 0.4 

6 旧制高校・専門学校・高等師範学校 17 1.7 

7 旧制大学 12 1.2 

12 新制中学校 153 15.1 

13 新制高校 385 38.0 

14 高卒後に入った専門学校 46 4.5 

15 新制短期大学・高専 56 5.5 
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16 新制大学 158 15.6 

17 新制大学院 8 0.8 

合計（有効ケース） 1014 100.0 

欠損値 242   

合計（全ケース） 1256   

   
Q36_1:同居家族の構成：ひとり暮らし     

  度数 有効％

0 あてはまらない 1158 92.4 

1 あてはまる 95 7.6 

合計（有効ケース） 1253 100.0 

欠損値 3   

合計（全ケース） 1256   

   
Q36_1:同居家族の構成：配偶者（妻、夫）   

  度数 有効％

0 あてはまらない 335 26.7 

1 あてはまる 918 73.3 

合計（有効ケース） 1253 100.0 

欠損値 3   

合計（全ケース） 1256   

   
Q36_1:同居家族の構成：まだ学校に行っていない子ども 

  度数 有効％

0 あてはまらない 1119 89.3 

1 あてはまる 134 10.7 

合計（有効ケース） 1253 100.0 

欠損値 3   

合計（全ケース） 1256   

   
Q36_1:同居家族の構成：小学校へ行っている子ども 

  度数 有効％

0 あてはまらない 1129 90.1 

1 あてはまる 124 9.9 

合計（有効ケース） 1253 100.0 

欠損値 3   

合計（全ケース） 1256   

   
Q36_1:同居家族の構成：中学校へ行っている子ども 

  度数 有効％

0 あてはまらない 1182 94.3 

1 あてはまる 71 5.7 

合計（有効ケース） 1253 100.0 

欠損値 3   

合計（全ケース） 1256   

   
Q36_1:同居家族の構成：高校以上の学校に行っている子ど
も（浪人中含む） 

  度数 有効％

0 あてはまらない 1144 91.3 

1 あてはまる 109 8.7 

合計（有効ケース） 1253 100.0 

欠損値 3   

合計（全ケース） 1256   

   
Q36_1:同居家族の構成：学校を卒業し、まだ結婚していない子ども

  度数 有効％

0 あてはまらない 996 79.5 

1 あてはまる 257 20.5 

合計（有効ケース） 1253 100.0 

欠損値 3   

合計（全ケース） 1256   

   
Q36_1:同居家族の構成：学校を卒業し、結婚している子ども

  度数 有効％

0 あてはまらない 1119 89.3 

1 あてはまる 134 10.7 

合計（有効ケース） 1253 100.0 

欠損値 3   

合計（全ケース） 1256   

   
Q36_1:同居家族の構成：子どもの配偶者（嫁、婿） 

  度数 有効％

0 あてはまらない 1142 91.1 

1 あてはまる 111 8.9 

合計（有効ケース） 1253 100.0 

欠損値 3   

合計（全ケース） 1256   

   
Q36_1:同居家族の構成：あなたの父母     

  度数 有効％

0 あてはまらない 1026 81.9 

1 あてはまる 227 18.1 

合計（有効ケース） 1253 100.0 

欠損値 3   

合計（全ケース） 1256   

   
Q36_1:同居家族の構成：配偶者の父母（義父母）   

  度数 有効％

0 あてはまらない 1179 94.1 

1 あてはまる 74 5.9 

合計（有効ケース） 1253 100.0 

欠損値 3   

合計（全ケース） 1256   

   
Q36_1:同居家族の構成：あなたの祖父母   

  度数 有効％

0 あてはまらない 1225 97.8 

1 あてはまる 28 2.2 

合計（有効ケース） 1253 100.0 

欠損値 3   



付録 F  2002年調査 単純集計表 

 319

合計（全ケース） 1256   

   
Q36_1:同居家族の構成：配偶者の祖父母   

  度数 有効％

0 あてはまらない 1248 99.6 

1 あてはまる 5 0.4 

合計（有効ケース） 1253 100.0 

欠損値 3   

合計（全ケース） 1256   

   
Q36_1:同居家族の構成：孫     

  度数 有効％

0 あてはまらない 1131 90.3 

1 あてはまる 122 9.7 

合計（有効ケース） 1253 100.0 

欠損値 3   

合計（全ケース） 1256   

   
Q36_1:同居家族の構成：孫の配偶者     

  度数 有効％

0 あてはまらない 1251 99.8 

1 あてはまる 2 0.2 

合計（有効ケース） 1253 100.0 

欠損値 3   

合計（全ケース） 1256   

   
Q36_1:同居家族の構成：兄弟姉妹     

  度数 有効％

0 あてはまらない 1174 93.7 

1 あてはまる 79 6.3 

合計（有効ケース） 1253 100.0 

欠損値 3   

合計（全ケース） 1256   

   
Q36_1:同居家族の構成：その他     

  度数 有効％

0 あてはまらない 1244 99.3 

1 あてはまる 9 0.7 

合計（有効ケース） 1253 100.0 

欠損値 3   

合計（全ケース） 1256   

   
Q36_2:別居子の有無：もともと子どもはいない   

  度数 有効％

0 あてはまらない 973 79.6 

1 あてはまる 249 20.4 

合計（有効ケース） 1222 100.0 

欠損値 34   

合計（全ケース） 1256   

   

Q36_2:別居子の有無：未就学児や小中学校へ行っている子ども

  度数 有効％

0 あてはまらない 949 97.5 

1 あてはまる 24 2.5 

合計（有効ケース） 973 100.0 

欠損値 283   

合計（全ケース） 1256   

   
Q36_2:別居子の有無：高校以上の学校に行っている子ども
（浪人中含む） 

  度数 有効％

0 あてはまらない 941 96.7 

1 あてはまる 32 3.3 

合計（有効ケース） 973 100.0 

欠損値 283   

合計（全ケース） 1256   

   
Q36_2:別居子の有無：学校を卒業し、まだ結婚していない娘

  度数 有効％

0 あてはまらない 905 93.0 

1 あてはまる 68 7.0 

合計（有効ケース） 973 100.0 

欠損値 283   

合計（全ケース） 1256   

   
Q36_2:別居子の有無：学校を卒業し、まだ結婚していない息子

  度数 有効％

0 あてはまらない 860 88.4 

1 あてはまる 113 11.6 

合計（有効ケース） 973 100.0 

欠損値 283   

合計（全ケース） 1256   

   
Q36_2:別居子の有無：学校を卒業し、結婚している娘 

  度数 有効％

0 あてはまらない 613 63.0 

1 あてはまる 360 37.0 

合計（有効ケース） 973 100.0 

欠損値 283   

合計（全ケース） 1256   

   
Q36_2:別居子の有無：学校を卒業し、結婚している息子 

  度数 有効％

0 あてはまらない 690 70.9 

1 あてはまる 283 29.1 

合計（有効ケース） 973 100.0 

欠損値 283   

合計（全ケース） 1256   

   
Q36_2:別居子の有無：子どもはみんな同居している 

  度数 有効％
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0 あてはまらない 645 65.5 

1 あてはまる 339 34.5 

合計（有効ケース） 984 100.0 

欠損値 272   

合計（全ケース） 1256   

   
Q37:居住形態     

  度数 有効％

1 持家(一戸建) 953 76.0 

2 持家(分譲マンション) 39 3.1 

3 借家・民間の賃貸アパート・マンション 136 10.8 

4 公団賃貸アパート・一戸建 34 2.7 

5 公営賃貸アパート・一戸建 47 3.7 

6 社宅・寮・官舎・公舎 43 3.4 

7 下宿・間借り 1 0.1 

8 その他 1 0.1 

合計（有効ケース） 1254 100.0 

欠損値 2   

合計（全ケース） 1256   

   
Q38:過去一年間の個人収入     

  度数 有効％

1 なし 166 14.7 

2 70 万円未満 133 11.8 

3 100 万円 213 18.8 

4 200 万円 156 13.8 

5 300 万円 136 12.0 

6 400 万円 96 8.5 

7 500 万円 82 7.3 

8 600 万円 47 4.2 

9 700 万円 25 2.2 

10 800 万円 26 2.3 

11 900 万円 23 2.0 

12 1,100 万円 12 1.1 

13 1,300 万円 4 0.4 

14 1,500 万円 4 0.4 

15 1,700 万円 3 0.3 

16 2,000 万円 2 0.2 

17 2,300 万円以上 3 0.3 

合計（有効ケース） 1131 100.0  

欠損値 125   

合計（全ケース） 1256   

  
Q39:過去一年間の世帯収入     

  度数 有効％

1 なし 4 0.5 

2 70 万円未満 20 2.3 

3 100 万円 43 4.9 

4 200 万円 79 9.1 

5 300 万円 108 12.4 

6 400 万円 121 13.9 

7 500 万円 108 12.4 

8 600 万円 81 9.3 

9 700 万円 68 7.8 

10 800 万円 55 6.3 

11 900 万円 57 6.5 

12 1,100 万円 48 5.5 

13 1,300 万円 22 2.5 

14 1,500 万円 19 2.2 

15 1,700 万円 13 1.5 

16 2,000 万円 19 2.2 

17 2,300 万円以上 6 0.7 

合計（有効ケース） 871 100.0 

欠損値 385   

合計（全ケース） 1256   

 
Q40:調査員：インタビューは対象者と二人だったか 

  度数 有効％

1 インタビューは、対象者と二人だけ 1078 86.5 

2 第三者がいた 168 13.5 

合計（有効ケース） 1246 100.0 

欠損値 10   

合計（全ケース） 1256   

 
Q41:調査員：対象者の回答をどう評価するか   

  度数 有効％

1 全般的に信頼 1144 92.3 

2 あまり信頼できない 59 4.8 

3 質問によってあまり信頼できない 36 2.9 

合計（有効ケース） 1239 100.0 

欠損値 17   

合計（全ケース） 1256   

 
Q42:調査員：対象者は協力的だったか     

  度数 有効％

1 とても協力的 698 55.9 

2 どちらかといえば協力的 431 34.5 

3 それ程協力的ではない 102 8.2 

4 まったく協力的でない 8 0.6 

5 その他 10 0.8 

合計（有効ケース） 1249 100.0 

欠損値 7   

合計（全ケース） 1256   

 
Q43:調査員：対象者の質問への理解度はどうだったか 

  度数 有効％

1 非常に良い 694 55.8 

2 どちらかといえば良い 441 35.5 

3 あまり良くない 97 7.8 

4 まったく良くない 8 0.6 

5 その他 3 0.2 

合計（有効ケース） 1243 100.0 

欠損値 13   

合計（全ケース） 1256   
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